

背疼后突然瘫痪 罕见病差点致命

经世博高新医院治疗,患者已恢复活动

“医生,医生,我妈突然就不能动了,快看看吧。”近日,120救护车将一位没有外伤却突然胸部以下失去知觉的患者送进了世博高新医院。经医生检查后确诊,病人是患上了发病率只有百万分之一的急性横贯性脊髓炎。如果不及治疗的话,患者在4-21小时内就完全瘫痪,甚至导致呼吸衰竭而死亡。

无缘由脖子疼

几小时后就瘫了

患者王女士今年57岁。4月底的一天,她像往常一样在家做家务。突然,她感觉没来由的开始脖子疼、背疼。休息了一会儿后,发现疼痛症状并没有减轻,以为是劳累过度导致的肌肉疼痛。于是,她起身前往当地的诊所,希望通过烤电来缓解疼痛。烤了一段时间后,王女士感觉身体好点儿了,疼痛症状不是很明显了。于是打算起身回家。这时候她发现,自己竟然只能勉强站起来。勉强回到家中,王女士就躺在床上休息,等孩子回来陪她去医院看病。孩子接到电话后立马赶回家里,此时距离刚开始疼痛过去了几个小时。王女士逐渐感觉身体

在失去知觉。

随后,家人带王女士先去了当地医院,但医生觉得病情严重建议转院。于是一家人又来到了世博高新医院。

发病率百万分之一

脊髓大片空洞损伤

世博高新医院骨科临床医学中心副主任杜玺君接诊了王女士。“患者是120送来的。当时患者躺在担架上,自己也动不了。身体没有外伤,但刺激她的身体,胸部以下已经没有知觉了。左手也不能动了,右手还可以勉强动一动。”杜玺君说道,“患者发病很急,也很蹊跷,从事临床工作近20年,我也没见过这种病症。但很像之前在网上看到过的一种疾病的症状。”

于是,为了印证这个可能性,找到患者发病的原因,世博高新医院的医护人员为患者做了核磁共振检查。检查结果显示,患者王女士颈段、胸段的脊髓有大片发白的空洞损伤。“正常咱人的脊髓在片子里显示的是灰色的。如果这个地方是白色的,说明这里空了,没有脊髓了。结果显示,患者脊髓炎性渗出。”杜玺君说道。经过临床经

验分析,结合书本的知识,杜玺君诊断,患者王女士患上了急性横贯性脊髓炎。

还差10公分就无法呼吸

激素冲击终消除炎症

找到了问题的根源后,对症下药就水到渠成了。据杜玺君介绍,“脊髓有炎症,损害了神经,导致患者瘫痪。我们首先就要给患者激素冲击,以消除炎症,恢复神经的功能。”由于急性横贯性脊髓炎是进行性的病症,虽然已经进行了激素冲击,但患者失去知觉的部分仍在由下往上赶。经过一段时间治疗后,终于病情不再继续发展了,此时患者失去知觉部分距离呼吸中枢只剩3个椎体的距离了。“也就大约10公分的距离,再进一步发展,患者呼吸就会受到抑制,有可能导致呼吸衰竭而死亡,这是非常致命的。”杜玺君说道。

好在药物的作用显著发挥了出来,患者身体内的炎症逐渐消除。医生又为患者注射了营养神经的药物,以恢复受损神经的功能。此时,患者王女士身体的知觉由上往下开始慢慢恢复。



患者正在逐步恢复。

微创除掉“拦路虎”

患者提前6周开始恢复

在治疗过程中,杜玺君发现,患者王女士有颈椎间盘突出。“大约突出4毫米,正好压迫刺激到脊髓。我们诊断,这个颈椎突出不利于患者神经的恢复,是患者恢复健康的‘拦路虎’。”为了患者更快更好的恢复,于是,杜玺君等医护人员决定为患者实施微创手术,复原颈椎间盘突出的部分。据悉,医护人员将患者椎间盘的部分内容物取出,进行减压。颈椎间盘

突出的部分减小了就不再压迫刺激患者的神经。

据悉,手术后第二天,患者王女士左手就可以自主活动了。触碰患者右脚脚趾,患者的脚趾也有反应了。患者恢复速度大大加快。“按照书上说,患者应该是治疗8周后才会有明显的恢复。但患者王女士治疗不到2周就出现了明显的恢复。”杜玺君说道。目前,王女士双手活动已恢复,右脚脚踝也可以动了。治疗四周后,患者王女士就出院了。王女士的家人对世博高新医院骨科临床医学中心的医护人员表示了感谢。

优惠最后三天!肠镜检查260元起!

排除大肠肿瘤风险就来世博高新医院,报名电话2326666

世博高新医院开展大肠肿瘤检查活动啦。本次大肠肿瘤检查为结肠镜检查,以左半结肠为主,年龄40岁以上(有息肉、肿瘤家族史的可放宽至35岁)人群,可参加此次检查活动。活动时间截止到5月31日。

为了给患者提供方便,同时减轻其经济负担,本次检查优惠力度空前。本次大肠肿瘤检查项目包含术前血常规、心电图、凝血四项、感染四项检查,肠道准备(含药物)和肠镜

检查。普通肠镜检查原价840元,现在只需要260元。无痛肠镜检查(含麻醉)原价1640元,普查期间只需要480元。

痔疮、便血可能预示肠肿瘤

随着居民生活水平的提高,大肠癌在我国发病率上升很快,已在所有恶性肿瘤中排第三。目前我国去医院就诊的大肠癌患者以中、晚期居多。术

后5年生存率不高。

便血就是恶性肿瘤的明显症状之一,然而很多人缺乏一种正视便血的态度,有人发现便血却当成痔疮置之不理。出现便血症状后,及时到医院检查治疗显得尤为重要。近些年,随着每年推行的肠肿瘤筛查的推进,市民定期肠肿瘤筛查的意识也越来越强。

本次大肠肿瘤筛查,引进肠镜检查,与资深专家指诊进行完美结合,能快速、清晰地发

现肛门的任何细微病变,准确诊断后配合肛肠专家联合会诊给出最好方案。

定期检查以排除肿瘤风险

对于比肠肿瘤发病率高得多的痔疮,人们更是习惯性忽视。在很多人的观念里,虽然意识到“十人九痔”的高发病率,却往往忽视治疗,造成“十痔九不治”的现状。

对此,世博高新医院内镜中心专家特别提醒大家:内痔和肠肿瘤早期一般以无痛便血为主,血液呈鲜红色或暗红色。最好第一时间到正规医院做肠镜检查,以免错过最佳治疗时期。通过早期筛查和规范治疗,恶性肠肿瘤生存率可得到改善。大肠疾病早发现,治疗康复率极高。市民应根据痔疮不同时期进行针对性治疗,包括药物治疗和无刀除痔等,以达到良好的治疗效果。

齐鲁妇产科张向丽教授本周四世博高新医院坐诊

本周四(5月31日),国内知名专家、山东大学齐鲁医院妇科主任张向丽教授将在世博高新医院坐诊。

世博高新医院作为山东大学齐鲁医院合作医院,与齐鲁医院建立了良好的合作关系。齐鲁医院每天都会派不同专业的知名专家在世博高新医院坐

诊。

妇产科是山东大学齐鲁医院的重点科室,是国家级重点学科,在全国都名列前茅。本周齐鲁医院妇产专家张向丽教授的到来,可以让淄博人民在家门口就能享受到齐鲁医院先进的医疗服务。如果您或您的家人有妇产科方面的疾病困

惑,周四抓紧时间到世博高新医院,让山东大学齐鲁医院妇产科专家为您诊治。

张向丽,医学博士,主任医师,硕士研究生导师。山东省医学遗传与优生学会委员、山东省医学和医疗事故技术鉴定专家及省级卫生应急专家。近三十年来一直从事妇产

科临床工作,在围生医学研究及高危妊娠的孕期、产期处理有极高水平,对难产的处理及妊娠合并症、并发症的诊断和治疗方面具有独到之处及丰富的临床经验。擅长诊治与妊娠、分娩相关的各种疑难患者及各类产科手术。率先在国内开展羊水中饱和卵磷脂测定

预测胎儿肺成熟的研究及超声多普勒检测胎儿脑、脐动脉血流PI比值预测胎儿宫内缺氧的研究,在《中华妇产科杂志》(1994)《中华物理医学杂志》(1996)发表论文。近十年来,从事子痫前期的发病机理研究,发表相关论文数篇。医教研成绩佳。

齐鲁心血管专家赵静教授本周日淄博坐诊

6月3日(本周日),山东大学齐鲁医院心血管病专家赵静教授将在世博高新医院坐诊。心血管病患者可抓紧时间到世博高新医院,请齐鲁医院专家诊治。

世博高新医院作为山东大学齐鲁医院合作医院,与齐鲁医

院建立了良好的合作关系。齐鲁医院每天都会派不同专业的知名专家在世博高新医院坐诊。

心血管内科是山东大学齐鲁医院的重点科室,是省级重点学科,在全国都名列前茅。本周齐鲁医院妇产科专家的到来,可以让淄博人民在家门口

就能享受到齐鲁医院先进的医疗服务。两位专家出诊时间仅一天,名额有限,您可提前电话预约,世博高新医院24小时健康热线2326666。医院地址:中润大道东388号。

赵静,主任医师,副教授。2001年毕业于山东大学医学

院,获得医学博士学位,同年留任齐鲁医院心内科工作至今。

长期从事心内科临床一线工作,业务扎实,技术过硬,积累了丰富的临床经验。擅长高血压、冠心病和心力衰竭等疾病的诊治,多次获得危重病例抢救奖。对心脏超声以及心脏起

搏与电生理有着较为丰富的经验。近年来承担或参加国家自然科学基金,山东省博士基金、卫生厅青年基金等多项课题,获山东省科技进步二等奖2项。以第一作者在国内核心期刊上发表文章10余篇,参编医学著作4部。